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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 181 

FECHA: 19 DE NOVIEMBRE  DE 2014 

HORA: 8:00 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Un saludo al equipo de trabajo de la secretaría de Hacienda, bienvenidos por 

acá. 

Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Buenos días para todas y todos, Honorables Concejales y Concejalas, 

Secretario de Hacienda encargado, compañero Francisco y demás compañeros 

presentes 

Siendo  las 8:00 a.m. del día noviembre  19 del 2014  damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA NOVIEMBRE 19  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 

2. INTERVENCION DE LOS SEÑORES DIRECTIVOS DE EQUIPO FUTBOL LOS 

LEONES DE ORIENTE, TEMA: INFORME 

3.  COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para  decidir y para 

deliberar  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

 Bueno antes de poner a consideración de la plenaria voy a proponer a la 

plenaria una modificación ya que los directivos del equipo Los Leones de 

Oriente por motivos de la buena campaña que vienen realizando pues no 

contábamos que hoy iban a ir a Pereira prácticamente a disputar ya la 

clasificación para representar la final. 

Entonces se nos disculparon porque toda la delegación salió para ese evento 

¿en Pereira va a ser Mario? En Pereira, entonces sería sacarle el segundo 

punto, entonces dejar verificación del quórum, comunicaciones, proposiciones 

y asuntos varios. 

En consideración la propuesta hecha por la Presidencia  anuncio que va 

cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales?                                                

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente  

2. COMUNICACIONES 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

          Sí señor Presidente. 

Dice así: 

A los correos de ustedes a las 9:00p.m. de ayer les di la siguiente información. 

Bellos 18 de noviembre del 2014         

Doctor 

CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ  

Secretario Concejo Municipal de Bello  

Asunto: remisión 

Respetado doctor Carmona respuesta a lo solicitado por usted al señor Alcalde 

sobre algunas inquietudes para dar seguimiento a los acuerdos municipales, a 

continuación le detallo la estructura actual de la Contraloría Municipal de Bello, 

la cual fue modificada mediante el acuerdo 017 del 01 de noviembre del 2013, 

así mismo le envío  en medios magnético un CD de los estudios técnicos que 

en su momento se remitieron al Honorable Concejo Municipal para su 

aprobación. 

Precisamente partiendo de estos estudios técnicos se expidieron los acuerdos 

municipales  08 del 26 febrero del 2012 y el 017 del 1 de noviembre de 2013, 

este último por medio del cual se modificó la estructura orgánica y la planta de 

personal de la contraloría municipal de Bello, aprobada en el acuerdo 008 del 

2012. 

Quedó así:  

Cargo: contralora periodo fijo 1 

Salario mensual 10. 587.902      

Subcontralora libre nombramiento y remoción 

Salario 5.008.002 

Contralora auxiliar delegada para el control fiscal     

Libre nombramiento y remoción 1 

Salario 5.700. 4564       
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Contralor auxiliar delegado de proyectos especiales 

Libre remoción 1 

Salario 5.700.456 

Contralor auxiliar y fiscal 

Libre nombramiento y remoción 6 

Salario: 3.872007 

Profesional universitario carrera administrativa 6 

Salario 3.549.341 

Técnica administrativa financiera carrera administrativa 3 

Salario  2.151.650 

Secretaría general ejecutiva de carrera 1 

Salario 1. 936.004 

Auxiliar administrativa de carrera 1 

Salario 1. 936 004 

Para un total de 21 cargos, cualquier información adicional con gusto lo 

atenderle  

Cordialmente, 

María Álvarez (e) 

Entonces les anexe a cada a uno de ustedes en sus correos la parte técnica del 

estudio. 

Así mismo también les hice llegar a sus correos otra información por parte del 

secretario infraestructura Nicolás Rave relacionada también con el seguimiento 

al acuerdo enviada por la comisión de seguimiento a los acuerdos propuesta 

por el Concejal Ernesto Zapata, Nubia Valencia y el Conejal Nicolás Alzate  

Maya para no leer todo el documento, la información la tienen ustedes ya en 

sus correos. 

Así mismo no llega a la secretaría una información del tribunal superior de 

Medellín, donde nos envían cuatro persona, ellas son: Miriam Gómez Jiménez, 

Gladis Elena Gil Ochoa, Jairo Hernández  Araque, Luis Alfonso Arias Álvarez, 

cuatro candidatos según la norma constitucional que ahora es necesario 
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publicarla y solamente dos seria para el siguiente periodo, nos queda 

pendiente el delegado del tribunal del contencioso. 

También nos llega otra carta del Área Metropolitana. 

Doctor 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRARDO 

Asunto: presentación de resultado si vale la pena creer en lo público 

Cordial saludo 

Colombia se unirá del 18 al 24 de noviembre a la celebración de más de 130 

países de la semana global del emprendimiento, una iniciativa que busca 

promover la creación de empresas con motor de desarrollo mundial. 

Nuestro país cuenta uno de los ecosistemas de emprendimiento más dinámicos 

de la región y el mundo, por eso emprende para la vida el primer programa 

metropolitano de emprendimiento ambiental del Área Metropolitana del Valle 

de Aburra operado en asociación con CREAME incubadora de empresas estará 

presente en la semana global del emprendimiento a través del evento si vale la 

pena creer en lo público emprender para la vida. 

Espacio en el cual de darán a conocer los resultados de su ejecución durante 

los años 2012, 2013 y 2014, es un placer  invitarlos a compartir y disfrutar de 

un tema empresarial con los casos más exitosos de las empresas que hoy le 

aportan a la sostenibilidad ambiental del valle del Aburrá y de la premiación de 

los jóvenes emprendedores del club metropolitano, acto que se realizará el 

miércoles 19 de noviembre a las 4:00 p.m. o sea hoy en el centro de 

convenciones de Medellín plaza mayor salón 4 se ratificará porque el 

emprendimiento es una actitud de vida que incluye el medio ambiente como 

gran oportunidad para general riquezas y desarrollo, confirmar su asistencia. 

Atentamente  

HERNÁN DARÍO ELEJALDE LÓPEZ  

Director  

También nos llega una enmienda al proyecto de acuerdo 019 del 2014 que ya 

el secretario de Hacienda o el encargado, el compañero Rincón explicará sobre 

el tema. 

Con mucho gusto señor Presidente. 

No tengo más comunicados señor Presidente en la mesa. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, aquí con respecto al comunicado que nos llega del Área Metropolitana 

voy a nombrar uno de los Concejales para que asista a esta actividad, 

entonces como tenemos el Concejal que trabaja por el medio ambiente y esto 

es un tema ambiental a no de emprendimiento y ambiental, entonces le damos 

el honor a que Mauricio siga en esa comisión, entonces le traslado esto 

Honorable Concejal. 

Pero eso es  a las 4:00 p.m. entonces ahí está no necesita ningún permiso, 

bueno. 

Honorables Concejales, tomaron atenta nota, acá nos llegó la lista de 

admitidos e inadmitidos de la convocatoria de contraloría del municipio de 

Bello de Antioquia le quiero dar el uso de la palabra al jurídico nos llegan 

cuatro aspirantes, entiendo que todavía falta otro tribunal, así sería entonces el 

jurídico nos va explicar pues que se debe de hacer en este caso para que cada 

uno de la corporación pues conozcamos, entonces le solicito a la plenaria que 

pueda intervenir el jurídico, anuncio que va acerrarse, queda cerrada 

¿aprueban Honorables Concejales?  

Entonces el señor jurídico nos colabora con este tema de este listado que nos 

llega. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ OBANDO 

JURÍDICO DE LA CORPORACIÓN 

Gracias señor Presidente, con los buenos días para la mesa directiva de la 

corporación, lo Honorables Concejales e invitados, señor Personero. 

 De la convocatoria y de las resoluciones de convocatoria de los dos tribunales 

en días pasados se hizo la claridad al respecto de acuerdo que una llegó 

posteriormente, en el día de ayer llegó el listo de los admitidos e inadmitidos 

por parte del tribunal superior de Medellín y en ese listado del tribunal llegaron 

cuatro miembros admitidos, va en contravía de la norma en el sentido de que 

no hay claridad cuando pasan cuatro admitidos sabiendo de que la norma de 

rango constitucional dice de dos, sería faltar y la corporación tener mucho 

cuidado y respetuosamente recomiendo lo siguiente ¿Por qué? Hay que hacer 

claridad al respecto parece ser, por lo que estuve averiguando fue un problema 

de transcripción en el sentido de que mandaron cuatro y este tribunal superior 

solamente podía mandar dos, no hay forma de que la corporación en ningún 

momento pueda calificar o descalificar  a cualquiera de los cuatro. 
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Entonces estarían violando derechos en materia de que la corporación diga que 

se va a estudiar el de Miriam Gómez Quintero y no al Gladis Elena Gil Ochoa o 

si al de Hernán Araque y no al de Luis Alonso Arias, entonces estaríamos 

incurriendo la corporación en una desigualdad y una anomalía de rango 

constitucional. 

Fuera de lo anterior hay que esperar el otro candidato admitido del tribunal 

superior o sea que lo de la contención, en ese caso en ese orden de ideas 

estaríamos frente a cinco miembros admitidos que no había forma entonces, 

no tenemos la norma nos dice como clasificar estos cinco, porque nos habla 

directamente el artículo 172 en su inciso cuarta de la constitución que son dos 

del tribunal superior administrativos de distrito judicial y dos del contencioso 

administrativo. 

En la mañana se va a oficiar a este tribunal para que haga claridad al respecto, 

en ese orden de ideas señor Presidente Honorables Corporados creemos que 

hasta que  al respecto no se puede integrar ni empezar o convocar a debatir lo 

que corresponde para la elección del Contralor del municipio de Bello. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Con base en el tema que nos toca en estos momentos el jurídico, pide el uso 

de la palabra el Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Presidente, un cordial saludo para todos los asistentes, para el señor 

personero doctor Juan Diego, para los señores ediles y demás personas que 

nos acompañan. 

No simplemente señor jurídico, yo tengo entendido que esta etapa de 

admitidos e inadmitidos es solamente eso es una etapa del proceso y que 

posteriormente ya el honorable tribunal superior determinará después de hacer 

la entrevista  a las cuatro personas cuál de ellos la pareja que será enviada al 

Concejo, o sea es una etapa del proceso hasta donde tengo entendido. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Jurídico. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ OBANDO 

JURÍDICO DE LA CORPORACIÓN 

Gracias señor Presidente. 

Esa acotación es válida pero debemos ahí también en un segundo folio que nos 

mandan se la mandan al Alcaldía y al Concejo Municipal para que se proceda a 

la elección 

Entonces yo con todo respeto señores Concejales y Honorable Concejal Jean 

Lee Pavón me abstendría y recomendarle a la corporación que se abstenga de 

proceder y seguir con el procedimiento hasta tanto el tribunal no nos haga 

claridad al respecto. 

Sí, eso es lo que vamos a hacer Honorable Concejal de oficiar para que nos 

haga claridad al respecto de estos cuatro miembros más uno que viene del 

tribunal contencioso estaríamos hablando de cinco y nos parece de pronto 

apresurado hacer unas interpretaciones a la ligera y es bueno entonces 

oficiarle al tribunal en ese sentido y ese es el concepto y la recomendación 

respetuosa que hago  a la corporación. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces queda claridad para la corporación la explicación que nos hace pues 

el jurídico el día de hoy. 

Le voy a dar el uso de la palabra al Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias señor Presidente, buenos días a todos los presentes, una bienvenida 

especial a los secretarios de despacho, a las juntas administradoras locales, a 

toda la comunidad. 

Señor Presidente, Secretario a lo que acaba de leer nuestro jurídico si en la 

prontitud se manda el comunicado para que nos vean a nosotros también la 

agilidad en querer resolver el proceso, porque entonces así les vamos dando 

claridad. 

Entonces para ver si hoy mismo se manda el comunicado para que ellos nos 

hagan la claridad pertinente, a mí me parece importante eso. 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 181  DE NOVIEMBRE 19   DEL 2014 
 

10 
 

Lo segundo señor Presidente, es solicitarle que usted me acaba de encomendar 

para ir a representar al Concejo de pronto algún compañero a bien que pueda 

me pueda reemplazar porque hoy es miércoles 19 y es a las 4:00 p.m. y yo 

tengo unos compromisos que había adquirido, entonces me queda muy 

complejo de pronto asistir y me parece un tema si muy importante para de 

pronto luego traer el informe al Concejo. 

Entonces a ver si usted señor Presidente puede nombrar a algún otro de los 

compañeros que puedan asistir  a esta reunión que parece demasiado 

importante. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A ver vamos a nombrar entonces otro representante, Estella Suárez nos puede 

colaborar con este tema en el Área Metropolitana. Bueno me hacen el favor y 

me le pasan  a la Honorable Concejala Estella Suárez. 

¿Algún otro comunicado por parte de los Concejales? 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Permítame señor Presidente anunciar la presencia del Concejal: 

 JEAN LEE PAVÓN 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  

LUZ ESTELLA SUÁREZ 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Honorables Concejales ¿Alguno de ustedes tiene alguna proposición? 

Con el uso de la palabra Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 
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Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a los invitados de 

hoy, al doctor Eddy Farley, su grupo de trabajo. 

Presidente, yo quisiera saber de pronto si el compañero camarada León Fredy 

me permite que  me informara de, quisiera saber de pronto a qué horas es el 

viernes la elección de la mesa porque yo tengo un compromiso  un poquito, un 

poquito, no es que sea muy grande es el grado del hijo mío, pues no es que 

sea cosa del otro mundo, entonces quisiera saber a qué horas es la elección de 

la mesa a ver a qué horas podemos sesionar, eso para pues. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

No a las 8:00 a.m. a qué horas, a las 8:00. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

No es que los grados son a las 8:00 a.m. entonces a qué horas, por eso  a ver 

si podemos a las 12:00 m. porque eso usted sabe que con los padres es un 

poquito largo ceremonioso, entonces a ver si me puede colaborar el viernes a 

las 12:00 m. o ustedes ya me dicen ese es pues la inquietud que tengo o ya 

mañana hacemos la proposición que todos nos pongamos de acuerdo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

No, aquí estamos todos aprovechemos. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Después de las 12:00 m. a la hora que ustedes digan, porque yo voy hacer 

sino la ceremonia y ya para la casa a comer tamal, sencillo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Le  voy a dar el uso de la palabra al Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias señor Presidente. 
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No vea este es un tema que tenemos que poner especial cuidado porque uno 

como Concejal quiere ayudarle a los compañeros y lógicamente siempre lo 

hemos hecho, perdón Honorable Concejal que estoy en el uso de la palabra. 

Por lo que ocurrió el lunes en la charla que se expresó a veces a uno le queda 

complicado ya colaborarle a algunos amigos de Concejo que estudian o que 

pueden  por sus ocupaciones cambiar el horario, porque entonces fíjese lo que 

se expresó este lunes entonces  a uno dice a bueno cambiemos el horario, no 

pues tranquilo usted diga hermano presente y tranquilo, entonces uno es tan 

tranquilo, entonces es para tener especial cuidado a la hora que los Concejales 

queremos ayudar pues con mucho gusto siempre lo hemos hecho a cualquiera 

de los 19, pero para tener especial cuidado con  eso. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno yo creo que quedan dos posiciones claras una que la entendimos que es 

la del Concejal Carlos Augusto Mosquera que es muy clara que el hijo de él va 

a sacar sus grados y que requiere que le ayudemos con la sesión y la segunda 

intervención yo creo que ninguno de los que estamos aquí presentes la 

entendimos, los que estamos en la plenaria, pero bueno. 

Sesionamos entonces en la tarde, estamos con este orden del día, bueno 

entonces el viernes a las 5:00, bueno entonces hagámoslo en la tarde. 

Bueno entonces voy hacer una propuesta pues, vamos hacer la elección el 

sábado entonces, hagamos la elección el sábado, pero el sábado en la tarde 

voy a sesionar, entonces el sábado a las 11:00 a.m. tenemos un segundo 

debate o le dejamos para el domingo, miren como estamos, lo que pasa es que 

ustedes tienen que entender 

Bueno voy a hacer un receso de  10 minutos para que nos pongamos todos de 

acuerdo. 

Bueno de ante mano pues pedirles disculpas a todas las personas que nos 

están acompañando porque nos toca trabajar el tema de esta programación 

que hemos tenido durante este mes, ha habido muchos cambios entonces hay 

que trabajar en ese sentido. 

Darle la bienvenida  a todos los ediles, de verdad destacar ese gran trabajo 

que hacen día a día y a nuestro personero que también nos está acompañando 

una bienvenida. 
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Estamos en proposiciones y  asuntos varios con el uso de la palabra en 

proposiciones el Honorable Concejal Carlo Augusto Mosquera 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Gracias señor Presidente. 

Para pedirle el favor  a los compañeros que sesionemos el viernes 7:00 a.m. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración la proposición presentada por el Honorable Concejal anuncio 

que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido   aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Con el uso de la palabra la Honorable Concejala Daniela Ortega. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONEJAL ISABEL DANIELA ORTEGA 

PÉREZ 

Gracias Presidente, buenos días para usted, los Concejales, funcionarios y 

demás público que nos acompaña. 

Para proponer sesionar el sábado a las 11:30 a.m. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración la proposición presentada por la Honorable Concejala  Daniela 

Ortega, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 

Concejales?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Sí, señor Presidente es aprobado. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Habíamos citado para elección de la mesa directiva para el día 21 viernes 21, 

entonces la nueva citación se hace para el día sábado 22 elección de la nueva 

mesa directiva 11:30 a.m. 

Entonces estamos en varios Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

                                                                       

Gracias señor Presidente. 

No, señor Presidente es una cosa muy sencilla ahorita que se presenta el 

primer debate del prepuesto, pues no sé si dentro de, para los ponentes está 

la intervención de alguno de los ediles, si se va a permitir la palabra a los 

ediles porque me parece que es prudente, porque no veo en la programación 

algún tema de los ediles que había que socializarlo como de pronto dice en la 

norma, entonces si de pronto a ver si se les da la palabra, si ellos desean pues, 

porque aquí  veo hay bastantes ediles, si ellos desean y nombran alguno y 

también los así lo consideran y usted señor Presidente para darles la palabra, 

sabemos que pueden tener uso palabra, no pues de voto como de la comisión 

de asuntos sociales. 

Era eso señor Presidente, muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno yo considero que ese es un tema que se debe trabajar ahora enseguida 

ya en la comisión de económicas y presente la intervención de los ediles del 

Concejo. 

Bueno Concejales estamos en proposiciones y varios entonces ya veo que 

ninguno de los Corporados va a intervenir más en este sentido. 

Señor Secretario anunciemos la llegada de los Concejales que estaban 

pendientes.   
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 TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Nos faltaba el Concejal 

FRANCISCO ECHEVERRI CÁREDENAS 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

ESTELLA SUÁREZ CARO  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

O sea que llegaron los 19 Concejales. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

 Todos los Concejales llegaron a la plenaria señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces, continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Está agotado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día citamos para el día 20 de noviembre 8:00 a.m. 
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